

**ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА «ЗНАМЯ»  
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА —  
СО 2 ПО 12 АПРЕЛЯ**  
Наш индекс : П 7001

**СТОИМОСТЬ ПОЛУГОДОВОГО  
АБОНЕМЕНТА ТОЛЬКО В ЭТИ ДНИ —  
658 руб. 68 коп.**  
Газет много, районная — одна!

Реклама



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+  
№ 13 (17569) • 10 апреля 2025 г.

дата

## Почтили память выдающегося земляка



**4 апреля — День памяти Василия Яковлевича Горина — одного из величайших жителей Белгородской области. Он был стратегом и прекрасным управленцем, всегда с любовью и уважением относился к людям, их труду. Был прост в общении и честен со всеми.**

В этот знаменательный день почтить память земляка, выдающегося агрария, дважды Героя Социалистического Труда, пришли председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков, депутат Белгородской областной Думы Сергей Тютюнов, заместитель губернатора Андрей Антоненко, глава администрации Белгородского района Татьяна Круглякова, ректор Белгородского ГАУ Станислав Алейник и руководитель СПК «Колхоз имени Горина» Роман Перунов. Делегация возложила цветы к мемориалу легендарного труженика в селе Бессоновка.

Василий Яковлевич — ветеран Великой Отечественной войны, прошёл че-

рез многие испытания: плен, немецкий концлагерь, ранение. Сам спасал бойцов. После Победы вернулся в родную Бессоновку, и это было началом большой работы по возрождению разрушенной войной области. Более пятидесяти лет он возглавлял колхоз имени Фрунзе в Белгородском районе, который стал образцом эффективного сельского хозяйства. Его труд был отмечен орденом Трудового Красного Знамени, дважды — званием Героя Социалистического Труда, а также званием «Почётный гражданин Белгородской области».

Василий Горин ушёл из жизни одиннадцать лет назад, оставив после себя богатое наследие и яркий пример беззаветного служения своему делу. «Его преданность земле, трудовой подвиг навсегда останутся примером для будущих поколений. Память о нём живёт в наших сердцах», — отметила глава администрации Белгородского района Татьяна Круглякова.

В знак признания заслуг его имя при-

своено Белгородскому государственному аграрному университету, где готовят будущих специалистов для агропромышленного комплекса региона. Также выдающиеся заслуги отмечены созданием общественно-государственного фонда Василия Яковлевича и учреждением премии его имени.

Наш легендарный земляк говорил: «Люби землю. Научись быть её мастером и хозяином. Всегда помни, что только труд приносит человеку настоящую счастье, радость, чувство полноты жизни. Всё, что создано человеком, — плод земли и труда».

«Василий Яковлевич — пример ответственного отношения к своему делу, к своей родной земле. Он думал о будущем, о воспитании и образовании детей. Белгородская область всегда будет помнить этого человека и чтить его вклад в становление и развитие агропромышленного комплекса региона», — сказал губернатор Вячеслав Гладков.

НАШ КОРР.  
Фото: ИТЦ Белгородского района

с праздником!

Дорогие друзья!



Поздравляю военнослужащих войск ПВО, а также учёных и специалистов оборонно-промышленного комплекса с профессиональным праздником — Днём войск ПВО!

История войск ПВО имеет более чем столетнюю летопись славных дел по защите городов и сёл, мирных домов, объектов гражданской и военной инфраструктуры, а главное, жизни соотечественников. Первые наземные подразделения противовоздушной обороны появились в России в годы Первой мировой войны и предназначались для борьбы с аэропланами противника. С того времени постоянно совершенствовались техника и технология, военнослужащие приобрели боевой опыт, навыки предотвращения опасности с воздуха.

В год 80-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне нельзя не сказать о значении войск ПВО, которые уничтожили тысячи самолётов немецко-фашистской авиации, оберегая небо мирных городов, в том числе Ленинграда и Москвы, защищая военные объекты и армейские подразделения от самолётов противника. Недаром подвиг десятков тысяч солдат и офицеров противовоздушной обороны отмечен орденами и медалями, в том числе, званием Героя Советского Союза.

Нынешние военнослужащие войск ПВО являются достойными наследниками своих героических предшественников, что они и доказывают в течение трёх лет проведения специальной военной операции. Современные войска противовоздушной обороны оснащены высокотехнологичными радиотехническими и зенитно-ракетными комплексами (ЗРК), способными поражать любые цели. На вас, уважаемые военнослужащие, возложена важнейшая миссия — непрерывный контроль воздушного пространства.

С особым чувством признательности, с безграничной верой в вашу боевую выучку, с надеждой на вашу внимательность и профессионализм, относимся к вам мы, жители прифронтовой Белгородской области. Противник стремится разрушить наши дома, школы, детские сады, больницы, магазины, другие объекты социальной инфраструктуры, промышленные предприятия. Мы неоднократно становились очевидцами подобных трагических событий, хорошо знаем коварство врага, террористические методы ведения войны, которых придерживаются украинские нацисты и западные наёмники. Ежедневно вы успешно отражаете многочисленные атаки беспилотников и ракетные удары, направленные против гражданского населения, против детей и стариков.

Каждый белгородец знает — от вас, наших защитников, во многом зависит наша жизнь. Хочу, чтобы вы знали, насколько мы вам доверяем, гордимся вами и желаем крепкого здоровья, сил и выдержки в напряжённых буднях, благополучия и новых достижений в службе на благо Отечества!

Уверен, когда наступит победа, мы поблагодарим каждого из вас!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,  
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ